
Рішення 

разової спеціалізованої вченої ради  

про присудження ступеня доктора філософії 

від 31.10.2025 року 

Здобувач ступеня доктора філософії Касинець Семен Іванович, 29.05.1983 

року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2006 році 

Національну державну податкову службу України за спеціальністю 

«Правознавство» та здобув кваліфікацію юриста, працює на посаді заступника 

директора департаменту служби безпеки ТОВ «Торговий дім «Світ Агро», 

виконав акредитовану освітньо-наукову програму. 

Разова спеціалізована вчена рада, утворена наказом Державного вищого 

навчального закладу «Ужгородський національний університет», Міністерства 

освіти і науки України від «1» вересня 2025 року № 4/01-04, у складі: 

Голови разової спеціалізованої вченої ради – Бисаги Юрія Михайловича, 

доктора юридичних наук, професора, завідувача кафедри конституційного права 

та порівняльного правознавства юридичного факультету Державного вищого 

навчального закладу «Ужгородський національний університет»; 

Рецензентів – Бєлової Мирослави Володимирівни – доктора юридичних 

наук, професора, професора кафедри конституційного права та порівняльного 

правознавства, юридичного факультету ДВНЗ «Ужгородський національний 

університет»; 

Вашкович Вікторії Валеріївни – кандидата юридичних наук, доцента, 

доцента кафедри господарського права, юридичного факультету  

ДВНЗ «Ужгородський національний університет»; 

Офіційних опонентів – Серьогіна Віталія Олександровича – доктора 

юридичних наук, професора, декана юридичного факультету Харківського 

національного університету імені В.Н. Каразіна; 

Міхайліної Тетяни Вікторівни – доктора юридичних наук, професора, 

професора кафедри теорії та історії держави і права та адміністративного права 

Донецького національного університету імені Василя Стуса. 



на засіданні від «31» жовтня 2025 року прийняла рішення 

про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» Касинцю 

Семену Івановичу на підставі публічного захисту дисертації «Економічна 

система держави в конституційно-правовому вимірі» за спеціальністю 081 

«Право». 

Дисертацію виконано у Державному вищому навчальному закладі 

«Ужгородський національний університет», Міністерства освіти і науки 

України, Ужгород. 

Науковий керівник – Переш Іван Євгенович, кандидат юридичних наук, 

доцент, завідувач кафедри теорії та історії держави і права юридичного 

факультету Державного вищого навчального закладу «Ужгородський 

національний університет». 

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису, яка 

виконана вперше, є завершеною, самостійно підготовленою кваліфікаційною 

науковою працею, у якій отримано нові, науково обґрунтовані та практично цінні 

результати, що передбачають вирішення комплексу теоретичних і прикладних 

проблем, пов’язаних із дослідженням економічної системи держави в 

конституційно-правовому вимірі як структуроутворювального чинника 

функціонування публічної влади та забезпечення соціально орієнтованої 

економіки, що відповідає вимогам пункту 6 Порядку присудження ступеня 

доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради 

закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора 

філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 

2022 року № 44 (зі змінами)). 

Здобувач має 8 наукових публікацій за темою дисертації, з них 3 статті у 

наукових фахових виданнях України, 0 монографій:  

1. Касинець С.І. Економічний порядок та конституційний лад. Науковий 

вісник Ужгородського університету. Серія: Право. 2024. Вип. 86. Ч.5. С. 403-

408. 



2. Касинець С.І. Трансформація конституційних норм у сфері економічних 

відносин: доктринальні засади. Право та державне управління. 2024. № 3. С.217-

223. 

3. Касинець С.І. Економічна система як складова конституційного ладу 

держави: теоретико-правовий аналіз. Аналітично-порівняльне правознавство. 

2025. №1. С. 944-948. 

 У дискусії взяли участь голова разової спеціалізованої вченої ради, 

рецензенти, офіційні опоненти та висловили зауваження:  

 Бєлова Мирослава Володимирівна, доктор юридичних наук, професор, 

професор кафедри конституційного права та порівняльного правознавства, 

юридичного факультету ДВНЗ «Ужгородський національний університет: 

«Семене Івановичу, у Вашому дослідженні багато уваги приділено економічній 

безпеці держави як конституційній категорії. Яким чином Ви бачите можливість 

конституційного забезпечення економічної безпеки в умовах цифрової 

економіки та глобальної залежності від технологічних платформ»? 

 Серьогін Віталій Олександрович, доктор юридичних наук, професор, 

декан юридичного факультету Харківського національного університету імені 

В.Н. Каразіна: «Шановний Семене Івановичу, Ваш виступ відзначається 

глибоким змістом, послідовністю викладу та виваженими науковими 

узагальненнями. Оскільки у межах дослідження порушується питання ролі 

держави в економічних процесах, хотілося б уточнити, якою на Вашу думку, має 

бути оптимальна модель цієї участі – держава-арбітр, що лише встановлює 

правила гри, чи держава-учасник, яка активно формує економічну політику, 

особливо в умовах воєнного стану та післявоєнного відновлення»? 

 Міхайліна Тетяна Вікторівна, доктор юридичних наук, професор, 

професор кафедри теорії та історії держави і права та адміністративного права 

Донецького національного університету імені Василя Стуса: «Шановний Семене 

Івановичу, у Вашій доповіді глибоко й переконливо висвітлено процеси 

конституціоналізації економіки та їхній вплив на правову систему України, у 



зв’язку з цим хотілося б почути Вашу думку щодо можливих перспектив появи 

в майбутньому окремого «економічного розділу» в Конституції України та 

доцільності такого кроку в контексті розвитку національного 

конституціоналізму». 

 Вашкович Вікторія Валеріївна, кандидат юридичних наук, доцент, 

доцент кафедри господарського права, юридичного факультету ДВНЗ 

«Ужгородський національний університет: «У дисертації слушно акцентовано на 

необхідності гармонізації національного законодавства з міжнародними 

стандартами у сфері економічних прав людини. Водночас доцільним видається 

обговорення потенційних ризиків надмірної рецепції міжнародних норм, що 

може створювати загрозу послаблення економічного суверенітету держави, а 

також пошуку оптимальних механізмів підтримання балансу між міжнародними 

зобов’язаннями України та захистом національних економічних інтересів». 

 Бисага Юрій Михайлович, доктор юридичних наук, професор, завідувач 

кафедри конституційного права та порівняльного правознавства юридичного 

факультету Державного вищого навчального закладу «Ужгородський 

національний університет»: «1.Шановний Семене Івановичу, у Вашому виступі 

слушно підкреслено, що Конституція визначає не лише політичний, а й 

економічний устрій держави. У зв’язку з цим хотілося б уточнити, як Ви 

розумієте роль Конституції у формуванні економічної культури суспільства, чи 

може вона виконувати поряд з нормативною також й ціннісну функцію, 

впливаючи на економічну поведінку громадян та утвердження культури 

відповідальності у сфері господарювання»? 

Результати відкритого голосування: 

 «За» ____5___ членів ради, 

 «Проти» ___0____ членів ради. 

 

 



На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована 

вчена рада присуджує Касинцю Семену Івановичу, ступінь доктора філософії 

з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право». 

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається. 

- 

Юрій БИСАГА 


